11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 08.06.2009 10:11:36

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 08.06.2009 10:31:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/94678/answer/94679




Ilerno B TOM,4TO cyMaMe[; Ha3Ha4aeTCsl B Pa3HBIX JO3UPOBKax. Kakas nMeHHO IToKa3aHa BaM M
CKa3aTh He MoxkeM. Mul Bac He Buienu 1 He 3HaeM OCJI0XKHeHHasd ¥ Bac nuH@ekmus unu HeT. Bam
JIy4ille B3STh BCe aHa/IU3bl U CXOOUTH K IPYrOMYy Bpauy. A TUHHU030JI IpUHUMaeTCs 110 1 T. KaX[ble
15 munyT (B TeueHue 4aca 4 tabneTku), HanpuMep. Ho MHe He SICHO 3aYeM eTr0 Ha3HAYUJIU, eCIH
BBISIBJIEH TOJIBKO ypeamnia3Mos.



